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JEINE SCHWARZE KOMODIE,
AUF DIE HITCHCOCK STOLZ GEWESEN WARE"
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	Text:
	Bissige und vergnügliche schwarze Komödie über ein Abendessen unter Freunden, das komplett aus den Fugen gerät. Diese brillante Hommage an Hitchcocks „Immer Ärger mit Harry“ sprüht vor Wortwitz, Situationskomik und ist ein absoluter Hochgenuss.

Das gutsituierte Londoner Ehepaar Sarah (Shirley Henderson, „Harry Potter“) und Tom (Alan Tudyk, „Firefly“) lädt ihre engsten Freunde Richard (Rufus Sewell, „Old“) und Beth (Olivia Williams, „The Crown“) zu einer Dinnerparty ein. Diese ahnen nicht, dass es sich um ein Abschiedsessen handelt, denn die stilvolle Villa muss eilig verkauft werden, um den Bankrott der Familie zu verhindern. Voller Vorfreude auf Toms Kochkünste bringen sie auch ihre alte, gemeinsame Freundin Jessica (Indira Varma) mit. Nach einem scheinbar trivialen Streit nimmt sich die berühmte Autorin völlig unerwartet das Leben. Ein Riesenschlamassel, denn mit einer Leiche im Garten droht der Verkauf der Villa an den schwerreichen, deutschen Investor (Sylvester Groth) zu scheitern. Die einzige Lösung: Die Leiche muss weg! Was kann da schon schiefgehen?

„Drei Gänge und ein Todessfall“ ist ein vergnügter Filmgenuss mit Tiefgang, der sich mit enttäuschten Lebensträumen, wahrer Freundschaft, Eitelkeiten, Lebenslügen und der Frage auseinandersetzt, wie man sich in einer Millionenstadt unbemerkt einer Leiche entledigt.
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	Keyfacts:
	Bissige und vergnügliche schwarze Komödie über ein Abendessen unter Freunden, das komplett aus den Fugen gerät

Diese brillante Hommage an Hitchcocks „Immer Ärger mit Harry“ sprüht vor Wortwitz, Situationskomik und ist ein absoluter Hochgenuss

Großartig besetzt mit Shirley Henderson (Harry Potter, Trainspotting), Rufus Sewell (Old, The Father), Olivia Williams (The Father, The Crown), Indira Varma (Games of Thrones, Mission: Impossible - Dead Reckoning), Alan Tudyk (Rogue One: A Star Wars Story), Sylvester Groth (Tatort, Deutschland 83/86)
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	„Eine schwarze Komödie, auf die Hitchcock Stolz gewesen wäre“ Sorted.
„Eine der besten britischen Filme seit langem“ The New Current
„Shirley Henderson ist ein absoluter Genuss“ EveningStandard.
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