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	Text:
	Am 25. Juni 1950 bricht der Koreakrieg aus, als Truppen der nordkoreanischen Volksarmee in Südkorea eindringen. 772 unerfahrene Schüler- und Studentensoldaten erhalten Monate später den Befehl, den Weg für die „Operation Chromite“ der alliierten US-Soldaten zu ebnen, die eine Kriegswende bringen soll.

Nach nur zwei Wochen Bootcamp-Training werden die jungen Südkoreaner mit wenig Munition, spärlichen Lebensmittelvorräten und gebrauchten Waffen zur Front entsandt. Doch das Bataillon unter Führung von Kommandant Lee erwartet bei der Landung am Strand von Jangsari das Dauerfeuer der nordkoreanischen Volksarmee und damit der sichere Tod. Währenddessen kämpft die US-Kriegskorrespondentin Marguerite Higgins (Megan Fox) für die Rettung der Rekruten und will mit ihren Berichten über deren ausweglosen Kampf aufklären. Ausgeliefert und dem Tode nah, versuchen die Studentensoldaten ihre Mission erfolgreich zu erfüllen und die strategisch wichtige Halbinsel zurückzuerobern…

Der südkoreanische Nummer-1-Kinohit basiert auf der wahren Geschichte der vergessenen Studentensoldaten, die ihr Leben während des Koreakrieges opferten. Ein unbekanntes Kapitel, das nun 70 Jahre nach Kriegsbeginn erscheint und mit Myung-Min Kim (Six Flying Dragons), Megan Fox (Transformers) und George Eads (CSI: Vegas) prominent besetzt ist.
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Der südkoreanische Nummer-1-Kinohit basiert auf der wahren Geschichte der vergessenen Studentensoldaten 
Ein unbekanntes Kapitel, das nun 70 Jahre nach Kriegsbeginn erscheint
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